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Předložená diplomová práce splňuje požadavky kladené na diplomové práce. Protože 
téma  obsažené  v názvu  práce  je  velmi  široké,  pokládám  za užitečné,  že  se  diplomantka 
zaměřila  pouze  na vybrané  problémy,  konkrétně  na formy  sexuálního  zneužívání  dětí  a 
způsoby  jejich  vyšetřování.  To  jí  umožnilo  uskutečnit  hlubší  analýzu  a  dotknout  se  též 
některých  nových  fenoménů  a  poznatků,  jako  je  syndrom  týraného,  zneužívaného  a 
zanedbávaného dítěte (CAN) a syndrom sexuálně zneužívaného dítěte (CSA).

Práce je pojata interdisciplinárně, jsou v ní zastoupeny partie kriminalistické, právní a 
viktimologické.

Autorka čerpala z poměrně obsáhlého okruhu literárních pramenů, škoda jen, že se 
nepokusila více využít cizojazyčnou literaturu, které je k tomuto tématu dosti bohatá.

Systematika práce je přehledná a logická, způsob zpracování je kultivovaný. Kladem 
je zařazení praktických příkladů ze soudní a vyšetřovací praxe, grafů a názorných materiálů.

Zvolený styl zpracování je poněkud popisný, ulpívá převážně na faktografii. Málo jsou 
zastoupeny partie polemické či diskusní, poukazující na potíže a problémy. Velmi chudý a 
lapidární je závěr práce, ulpívající na stručném shrnutí a několika všeobecných apelech.

Z dílčích pochybení lze zmínit:
- str. 8 -  v poznámce pod čarou 2) není uveden pramen (autor je toliko zmíněn);
- str. 9,  3.  odst.  –  zmínku  o oznamovací  povinnosti  by  bylo  vhodné  doplnit  uvedením 

právního předpisu, z nějž taková povinnost vyplývá;
- str. 15  -  v poznámce  pod  čarou 13)  nejsou  k uváděnému  příkladu  označeny  žádné 

identifikační údaje;
- partie 3 („Typické stopy“) je příliš stručná, zasluhovala by větší pozornost;
- partie 12.1 – uváděné mezinárodní dokumenty by bylo zapotřebí přesněji označit (číslem, 

datem sjednání, mezinárodní organizací apod.); v právnických textech musí být na přesné 
označení dokumentů kladeny vyšší nároky než např. v publicistice.

 
Diplomová práce je způsobilá k obhajobě, při níž by diplomantka měla zodpovědět 

otázku „Komerční formy sexuální delikvence páchané na dětech (právní kvalifikace, způsoby 
páchání, metody vyšetřování)“.

Práci předběžně klasifikuji stupněm velmi dobře.

V Praze dne 21. března 2011.

Prof. JUDr. Jan Musil, CSc. 


